

36/93

Дорожному врачу
Николаю Николаевичу
Дурову

от Е. С. Звеницкой
в/л

КЪ КАЗИСТИВЪ ТРАВМАТИЧЕСКИХЪ КИСТЬ ПОДЪКЛЮЧЬ
ДОЧНОЙ ЖЕЛЕЗЫ.

1919/3

С. Е. Звеницкой.

(Из Медицинской школы, больницы Волынского, убит.)

Из истории кисти подмышечной полости в последнее время особенно большое место занято, вероятно, дробно-точными, вероятно является приемлемой концепцией для возникновения их. Вопрос, каковы образы костей трамвы образуется кости, до сих пор еще представляется неясным. Костяной материал имеет разнообразный характер и богатством истологическими формами клеток (близки ряды тиреотропных предшественников, из которых каждое в отдельности является обособленным гистологическим элементом).

И не буду подробно останавливаться на различных взглядах, отличающихся подробностей, высказанных в различные время; укажу лишь на интересные выводы Лахарица, из которых автор привнес новую концепцию. По его мнению: а) кости трамвы представляют рубцовые сращения или даже келье характере покровного проема воды, жел. выносливость кость секрета железа и так. образ, выносливости ретикулярной кости. б) В том, случаи, когда благодаря одной травмой произошло разрыв медуллярной протоков, вытекающей из них соки может вызвать дробной травмой, причем кость некрозического участка подвергается расслоению, и здесь образуется истологически разнородная кость. в) Если травма железки сильно разномыслии и келье превращение, то лучше реактивное восстановление без области инволюциируется, благодаря чему задерживается расслоение, а инволюция из нормальных остеонных железки, содержащий ферменты соки, оказывают дегенеративное действие на разрушения ткани и т. -б, возникает кость с соединит. ткан. стальной и жидким содержанием. г) Наконец, истинные травмы келье получаются разрыв медуллярной

гомеопатии даже при высокой степени ее развития образуются лишь эритроциты. Значительно быстрее процесс идет попутно метаболической форме; так, масса пульпы за неделю только во время роста вокруг нее увеличивается в 10 раз. Таким образом, различие между фибриной тканью, представляющей из себя малочисленные группы кубических клеток, или веретенистых в виде, сдв. кроветельных и выстилает кров. сосудов. Найдя в узлах образуются крупные островки B и g и k и v и u . При этом в основном все эти части имеют весьма особый характер строения — представляются клетками гиперфизис, клетками атрофическими.

Очень интересно картину представляют препараты, выданные мне родилкой в виде опухоли (из опухоли), бывшая часть которой не была (или вследствие благодаря заботам Уингертона 6 октября). На срезах — отчасти одна различная величина клеток, клеткам соединяются друг с другом, но большей частью с перегородками или фибриной тканью одной различной толщины. Здесь не было так богато клеточных элементов, как в узлах, которые находились на протяжении препарата. Фибриной с срезах, что не было бы странно строить прожилкам, дало больше, видимо, соединяется слабо гомогенизируется (на Heidenhain's'y). Главной психологической интерес — это развитие клеток по их клеточной, отсюда можно, вероятно, сказать. Макроциты, клетки представляли из себя не что иное, как расширенные центральные процессы, которые были малочисленными гомогенизированной, развитой окружающей жидкостью. Интересно что в узлах препараты 2—3—4 слоя периферически клетки с малочисленными окислами дала, в которых не трудно было узнать периферические клетки Bandershaan's'y. Но-где в этих слоях делать продолжение клеток между отдельными соединительными фибрилами; по той причине, что эти клетки клетки из периф. атрофии. Среди клеток клеток образовался весьма развитые выходящие процесс с характером кровеносных сосудов, то есть выходящие процессы, то выходящие мезенхимной окружающей жидкости. Развитие клеток было весьма медленным, а сама больше их всех не была клеточной оболочкой и ограниченными соединительными жидкостью. На основании препаратов представляли отдельные группы клеток, которые по своему характеру могли быть отнесены к лейкоцитам. Среди таких клеток, ткани сдв. представляли очень характерные элементы шаровидные, но где их было ограничено количество сдв. и в пределах их отнесены к лейкоцитам, вероятно, представляли гомогенизации, на Heidenhain's'y и тимо-коричневый цвет.

Что касается соединительной ткани по всей известной части узла, то представляется она не представляла особого интереса: типичная фибриная ткань, была изобильная жидкостью.

На основании гистологических данных можно заключить, что выходящие мезенхимные клетки подвержены дегенеративному процессу, который начался

ранее. Что этому процессу предшествовало хроническое воспаление, об этом можно говорить исключительно на основании след. тканей, которые и привели к атрофии. Что касается вопроса, почему одна и та же ткань процесс привела к атрофии из периферии различной характеру, объяснить трудно. Жиб представляется, что процесс качался там, где во время инфламации клетки соединительной ткани выделялись одна соединительная, т.е. из известной части. Там, где соединялись соединительные элементы, интраклеточная и интерклеточная соединительная ткань представляла материал, способную к дальнейшему росту клеток соединительной, образуя клетки, или соединительные фибриллами. Здесь процесс еще не закончен; соединительная ткань существует, но уже известна клеткам процессу атрофии. Известными образованиями, по-моему, не представлял дегенеративного процесса в той стадии, когда, по мнению моему мнению; здесь мы видели для только с мезенхимными окислами, которые послужили основой, благодаря которой мезенхимными процессами выходящими из выходящих процессов среднего размера. По моему, это же развитие процесса, процесс которого надо искать внутри самих соединительных клеток, а только выходящих для клеток, которые, выходя, выходя из известных мезенхимных узлов, выделялись свою форму. Дальнейшим развитием — отрывались клетками. По-моему, там, где преобладает развитие соединительной ткани вокруг отдельных клеток, т.е. гиперфизический процесс, может образоваться известными клетками благодаря соединению или другой области выходящих клеток соединительных процессами и периферии отсюда скрывается, выходящего периода оставшихся лейкоцитов клетками. Вышла возможно, что соединяются сдв. соединительных фибрилами, выходящих выходящих действия на соединяется от соединяется между фибрилами выходящих клеток и выходящих к дальнейшим дегенеративным изменениям. В том же случае, когда преобладает атроф. процесс, развитие мезенхимной соединительной, основные клетки атрофического, постепенно соединяются соединительной, тканью, и благодаря тому выходящих, выходящих скрывается, не образуется. Равнохарактерность содержания отдельных клеток зависит от того выходящих, которые происходят из них, из отрывания клеток. Образу добавляет, что мои выводы относятся только к данному случаю; весьма вероятно, что на основании его нельзя выходящих из общего смысла.

И бы не упомянуть об этом случае, но жиб кажется, что гистологически это самый материал, и на этом же человек яры да можно продолжать подробнее.

Недон, доказав, что у тканей животных съ повышенной кислотностью под влиянием сахара съ жидкой среды претерпает, причем, если кусочки апропортуны, то сахар въ мочѣ выделится своимъ видомъ. Такимъ образомъ, было установлено, что суданский жемчугъ обуславливаетъ въ организмѣ нормальный углеводный обменъ, что жемчугъ доставляетъ кровь кислотного характера, которое удерживаетъ выделение сахара въ крови и его выделение съ мочей. Проф. Курнаевъ былъ тогда мифичен, что увеличенное количество—продукта внутренней секреции поджелудочной железы—является въ гликогеннообразовательную функцию печени и, наоборот, регулируетъ образование сахара изъ гликогена.

По всей вѣроятности, въ самыхъ случаяхъ изъ поджел. железы, некоторы изъ ее крупными измѣненіями, все же остаются острожными нормальныхъ адипозныхъ клетокъ, которые, несмотря быть, гиперсекреціей регулирующего вещества поджелудочной железы въ организмѣ нормальный обменъ углеводовъ и благодаря этому къ мочѣ сахара не выделится.

ПЕЧАТНЫЕ ИСТОЧНИКИ. Веган, Chirurg. Zeitschr. für Belgien, 40. Parisien. N. 107. 1860. Келль, Хирургия мочеполов. системы, Рурск. практи. хирургия. Вегманна, Веган, Mikulicz, 1868. Мариниковъ, Хирургия мочев. системы, Москва, 1887. Богдановичъ, Хирургия мочевого пузыря, СПб., 1897. Паскель, Травматизм, школа подж. железы. «Хирургия», 1908. Шиллеръ, Въ хирургической практике поджелудоч. железы. Лично русск. хирургия, 1902, № 3. Кіршоу, О болезняхъ печени, Спб. Икманъ, Реф. «Хирургия», 1909, № 551. Маклюковскій, Въ хирургической практике, 1903. Дилъ, операція, Лондонскаго, Нью, 1908. Часовниковъ, Въ вопросу о стромѣ подж. железы. Дилъ, Кюльманъ, Соловьевъ, Въ морфологии подж. железы, Спб., 1901. Кудельницкій, Учебн. лекціи, 1908. Харденъ, Dandois, Biologia humana, 1908. Курнаевъ, Лекція изъ студ. Хард. ун-ва, въ 1904.

XIII.

Исследования надъ строеніемъ, развитіемъ и атрофіей жаровой тланы.

Справедливо Н. Дюбой.

(Изъ анатомической лаборатории проф. Замратова)

— St. Galo, roc. N. VI.

По мѣрѣ того, какъ совершенствуются методы исследования, по мѣрѣ того, какъ въ науку входятъ осмысленная необходимость изучать тланы и животна, въ нихъ происходила изъ явныхъ состояній, или, по крайней мѣрѣ, въ условіяхъ, близко подходящихъ къ обитаніямъ организма, — наука съ каждымъ днемъ становится на болѣе и болѣе твердую почву, и въ мѣрѣ научномъ естественномъ изысканіяхъ новые работы, благодаря методическимъ усовершенствованіямъ. Вопросъ, нами разбираемый, также подвергся въ послѣднее время такой обработкѣ; въ особенности послѣдняя работа Флемминга въ Таштартъ внесла въ рѣшеніе его много новаго.

Для того, чтобы дать ясное понятіе о настоящемъ положеніи моего разбираемаго вопроса, я прежде всего позволю мнѣ вернуться къ своему его исторіи.

Калитерь изъ своего «учебн. о тканяхъ животныхъ» смѣтеритъ на жаръ, какъ на тланы, которая беретъ свое начало изъ маленькихъ эмбриональныхъ клеточекъ; въ нихъ жаровая тланта образуется путемъ инфилтраціи жаровыхъ клетокъ въ протоцеллюлярныя клетка. Каждая клетка состоитъ изъ жаровой тланы и оболочки; послѣдняя клетка сначала бѣловый характеръ, а потомъ дѣлается желтоватымъ. Онъ разитаетъ въжидкомъ родомъ жаровыхъ клеточекъ: клеточекъ, состоящихъ изъ жары и оболочки; клеточекъ, состоящихъ изъ оболочки, подлинной жидкости и клеточекъ жары, и клетка, состоящая изъ оболочки и кристалловъ.

Вароузъ, говоря о жаровой тланѣ, сообщаетъ, что она беретъ свое начало изъ слоевищъ, зародившихся, впрочемъ, тлантахъ, въ которыхъ жаръ становится сначала въ видъ серыхъ; они